
В период с 11 января 2022 года по 24 января 2022 года на сайте МАОУ СОШ № 4 прошел опрос на тему 

«Антикоррупционного просвещения». Всего в опросе приняли участие 149 респондентов.  

На первый вопрос «Что такое коррупция» предлагалось выбрать один из нескольких вариантов ответов которые 

все являлись правильными. 42,3 % опрошенных ответили, что все ответы верны. Остальные респонденты 

выбрали лишь один ответ.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результаты ответа на следующий вопрос показали, что 96% опрошенных считают коррупцию преступлением.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При ответе на вопрос какие профессии являются самыми «коррупционно-опасными» можно было выбрать 

несколько вариантов ответа. В итоге, 122 человека решили, что это сотрудники внутренних дел. 112 человек 

указали, что это сотрудники государственных, муниципальных учреждений и предприятий. 106 человек 

ответили, что это представители органов местного самоуправления. 67 – военнослужащие, 70 – работники 

здравоохранения, 11 – малый обслуживающий персонал и 16 человек решили, что это профессия менчендайзер.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В конце опроса, предлагалось выбрать куда же можно обращаться при фактах коррупции. 29,5 % респондентов 

ответили, что обратиться можно во все указанные органы власти.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


